

# 戊戌年黄帝故里拜祖大典



“三月三，拜轩辕”。戊戌年拜祖大典今日如约举行，海内外亿万炎黄子孙跋山涉水齐聚一堂，共拜轩辕、寻根拜祖。寻的是祖根，拜的是文化。敬拜先贤，本质是感恩，对任何人来说，都是一种独特的记忆！

“至今，黄帝故里拜祖大典已成功举办了12届，每参与一次，都有不一样的感受。”已经连续参与12届拜祖大典的万奎创意董事长刘万奎表示，河南拜祖大典已有多多年，早已根深蒂固地存于心间，根亲文化意义重大而深远，通过拜祖大典重建我们的民族信仰，向国际社会传递中华文明的“尚和合、求大同”“和平和睦和谐”等价值理念。

而就在河南新郑，这个黄帝出生、创业和建都的地方，也孕育着一批以中华优秀传统文化为核心指导的企业，他们以自己的言行践行着“家文化”与“和文化”理念，吴建辉创办的和美家白金厨具股份有限公司就是其中一个。蒋晓蕾

## 智能家 大师作 铺铺厉害了，我的

### 4月22日，郑州西四环金马凯旋人工智能



### 和美家 践行中华文化 海峡两岸同建幸福家庭

在参加拜祖大典的炎黄子孙中，一位精神矍铄的台湾老人格外引人注目，他就是83岁的台湾和美家白金厨具股份有限公司原董事长李振荣先生，回望大陆、心向中原，有一份浓浓的亲情早已跨越时空，铭刻在他的内心深处。

“在新郑，有我最孝顺的儿子。”李老先生说起河南和美家董事长吴建辉，每条皱纹里都洋溢着笑意。而就在12年前，吴建辉还只是他橱柜代加工厂里的一个车间小工，一个刚刚离开河南老家出门闯荡的穷小子。“建辉很能吃苦，人又实在，我很是喜欢。”在李老先生眼里，早已把吴建辉当成了半个儿子。

“我不想一直做个打工仔，2002年我开始打算创业。当时我跟李伯（李振荣）谈了我的想法，但他并不支持。”吴建辉说，最终李伯拗不过他答应了，并告诉他“如果干不好，就再回工厂”。为了帮吴建辉创业，李振荣为他免费提供10多万元的原材料。功夫不负有心人，精益求精的产品得到了市场的认可，但是一直为知名橱柜企业做代加工，吴建辉并不满足。2009年，吴建辉决定创造属于河南人自己的本土品牌。

起名成了头等大事，和“父亲”彻夜商议，最终敲定以“和美家”命名。“在我的心里，家比什么都重要，李伯就是我的第二个父亲，是我永远的亲人。”吴建辉言辞恳切，他说，美满的家庭就是人生最大的成功和幸福。公司也一直为职工提供舒适的生产、生活条件。迄今为止，和美家员工已经有60对结成美好姻缘，离婚率为零。“我想，和、美、家的理念已经成为一种灵魂，深入到了每个人的骨髓。”

### 美好生活·河南智造

## 4月22日 和美家同城四馆盛大开启



4月22日，和美家四馆同开人工智能全屋定制3000平方米共享空间，神秘嘉宾现场助阵。10余年来，和美家秉持一贯的专注专业专心，完美诠释“厨房融入生活，让烹饪变成享受”的现代厨房理念，让顾客朋友现场零距离感受到和美家橱柜衣柜精致工艺与品质的独特魅力。

此次活动和美家全国300家门店倾力加盟，让利终端！活动现场将力邀众多神秘明星、嘉宾助演，届时，众多媒体将面向全球和美家用户进行同步直播。

当天，“大型万人团购会”郑州西四环金马凯旋同时启幕。本次活动，只要预存49元即可获得万人团购会入场券一

张，每天升值20%，预存越早，升值越多；抵达主会场凭入场券可领取价值198元淘洗三件套；当日预存贷款1万元以上，即送价值2980元蒸箱一台（不抵现）；更有神秘明星嘉宾助阵新品发布，50台科大讯飞智能家居设备等你来抢。

神秘大礼包已经为您准备好，更多活动惊喜，现场一同揭晓。

地址：一、郑州金马凯旋馆。二、郑州居然之家中陆馆。三、新郑南龙湖华南城馆。四、新郑轩辕湖馆。

咨询电话：400-006-1968

13213213246

微信：13939013939

